

# Оголошення про підготовку і проведення виборів директора Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України

Відповідно до постанови Президії НАН України від 13.10.2021 №304 «Про проведення виборів директорів наукових установ Відділення загальної біології НАН України» призначено проведення виборів директора Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України.

Станом на 17 грудня 2021 р. до Відділення загальної біології надійшли матеріали щодо двох кандидатур на посаду директора, а саме:

- **в.о. директора Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України, доктора біологічних наук, с.н.с. ХАРЧЕНКА Віталія Олександровича, кандидатуру якого висунуто Вченою радою Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України;**
- **професора кафедри зоології та екології тварин Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна, доктора біологічних наук УТЕВСЬКОГО Сергія Юрійовича, кандидатуру якого висунуто членом-кореспондентом НАН України О.В. Гумовським.**

Відділенням загальної біології НАН України отримано всі необхідні матеріали щодо обох кандидатів, зокрема, їхні письмові згоди на балотування на посаду директора Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України.

Беручи до уваги вищевикладене та керуючись Положенням про Організаційний комітет з проведення виборів директора та Виборчу комісію Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України, затвердженим на засіданні Вченої ради Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України (Протокол №6 від 14 вересня 2021 р.), Оргкомітет вносить кандидатури

**д.б.н., с.н.с. ХАРЧЕНКА Віталія Олександровича та**

**д.б.н., проф. УТЕВСЬКОГО Сергія Юрійовича**

на розгляд зборів колективу наукових працівників нашої установи для проведення виборів директора Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України.

Оргкомітетом складено та подано до Виборчої комісії список осіб, які мають право брати участь у виборах (список виборців), погоджено час і місце проведення зборів колективу наукових працівників для проведення голосування.

Вибори відбудуться 29 грудня 2021 р., виборча дільниця буде працювати з 9-00 до 15-00 години в приміщенні актової зали Інституту зоології (2-й поверх центрального корпусу за адресою м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 15).

Паралельно з цим, в період з 10-00 до 12-00 в актовій залі Інституту ботаніки (прохід через 3-й поверх центрального корпусу) відбудеться особисте представлення виборчих програм кандидатами на посаду директора. Всі бажаючі виборці запрошуються до цієї зустрічі, де кожен може поставити кандидатам свої запитання.

Ознайомитись з виборчими програмами кандидатів на посаду директора також можна на сайті Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України.

***Віталій Аністратенко,***

**голова оргкомітету з проведення виборів директора  
Інституту зоології ім. І.І.Шмальгаузена НАН України**